



2022年10月21日

各 位

会 社 名 ヘリオス テクノ ホールディング株式会社  
代 表 者 名 代表取締役社長 佐藤 良久  
(コード番号 6927 東証スタンダード)  
常 務 取 締 役  
問 合 せ 先 社長室 室長 秋 葉 泰  
兼統括管理部部長  
( T E L 0 3 - 6 2 6 4 - 9 5 1 0 )

**過年度の有価証券報告書等の訂正報告書の提出及び  
過年度の決算短信等の訂正に関するお知らせ**

当社は、本日、過年度の有価証券報告書等の訂正報告書を関東財務局に提出するとともに、過年度の決算短信についても訂正いたしますので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の経緯及び理由

当社連結子会社が有する投資有価証券について、市場価格のない株式等として取得原価で評価しておりましたが、当該投資有価証券は2020年12月に海外証券市場に上場しており、2020年12月以降、時価を把握することが可能な投資有価証券として時価で評価すべきであったことが判明いたしました。

本件誤謬について、監査法人との協議の結果、当該投資有価証券の時価を把握することが可能となった事業年度に遡り、当該投資有価証券の会計処理を訂正することといたしました。

これに伴い、過年度に公表した決算を訂正し、下記の通り、過年度の有価証券報告書等の訂正報告書を提出するとともに、2022年3月期の決算短信を訂正いたします。また、過年度の決算短信等につきましては、その影響額を「4. 訂正による過年度の連結業績への影響額」にて開示いたします。

なお、当該投資有価証券の売買実績はなく、また無配当であったことから、今回の訂正による過年度損益への影響はございません。

2. 本日提出する有価証券報告書等の訂正報告書

有価証券報告書

第45期（2021年3月期）（自 2020年4月1日 至 2021年3月31日）

第46期（2022年3月期）（自 2021年4月1日 至 2022年3月31日）

四半期報告書

第45期 第3四半期（2021年3月期）（自 2020年4月1日 至 2020年12月31日）

第46期 第1四半期（2022年3月期）（自 2021年4月1日 至 2021年6月30日）

第46期 第2四半期（2022年3月期）（自 2021年4月1日 至 2021年9月30日）

第46期 第3四半期（2022年3月期）（自 2021年4月1日 至 2021年12月31日）

第47期 第1四半期（2023年3月期）（自 2022年4月1日 至 2022年6月30日）

3. 本日開示する決算短信及び四半期決算短信の訂正

決算短信

2022年3月期 決算短信 [日本基準] (連結)

四半期決算短信

2023年3月期 第1四半期決算短信 [日本基準] (連結)

4. 訂正による過年度の連結業績への影響額

(単位:百万円)

期間	項目	訂正前 (A)	訂正後 (B)	影響額 (B-A)	増減率
第45期 2021年3月期 第3四半期	売上高	5,865	5,865	—	—
	営業利益	370	370	—	—
	経常利益	443	443	—	—
	親会社株主に帰属する 当期純利益	266	266	—	—
	総資産	15,110	16,103	993	6.6%
	純資産	12,877	13,600	722	5.6%
第45期 2021年3月期 通期	売上高	8,079	8,079	—	—
	営業利益	545	545	—	—
	経常利益	630	630	—	—
	親会社株主に帰属する 当期純利益	391	391	—	—
	総資産	15,040	15,543	502	3.3%
	純資産	13,021	13,418	396	3.1%
第46期 2022年3月期 第1四半期	売上高	1,610	1,610	—	—
	営業利益	△12	△12	—	—
	経常利益	12	12	—	—
	親会社株主に帰属する 当期純利益	12	12	—	—
	総資産	15,445	15,962	516	3.4%
	純資産	12,973	13,372	398	3.1%

第 46 期 2022 年3月期 第2四半期	売上高	3,601	3,601	—	—
	営業利益	△74	△74	—	—
	経常利益	△36	△36	—	—
	親会社株主に帰属する 当期純利益	△21	△21	—	—
	総資産	15,824	16,320	496	3.1%
	純資産	12,953	13,373	420	3.3%
第 46 期 2022 年3月期 第3四半期	売上高	5,611	5,611	—	—
	営業利益	64	64	—	—
	経常利益	109	109	—	—
	親会社株主に帰属する 当期純利益	61	61	—	—
	総資産	15,984	16,428	444	2.8%
	純資産	13,070	13,417	346	2.7%
第 46 期 2022 年3月期 通期	売上高	8,952	8,952	—	—
	営業利益	519	519	—	—
	経常利益	577	577	—	—
	親会社株主に帰属する 当期純利益	414	414	—	—
	総資産	15,629	15,953	324	2.1%
	純資産	13,422	13,746	324	2.4%
第 47 期 2023 年3月期 第1四半期	売上高	1,886	1,886	—	—
	営業利益	193	193	—	—
	経常利益	239	239	—	—
	親会社株主に帰属する 当期純利益	161	161	—	—
	総資産	15,642	15,996	354	2.3%
	純資産	13,408	13,754	345	2.6%

以上